

欧洲联赛冬季转会市场今日截止 世界杯余温未消，豪门掀起抢人潮

1月31日是本赛季欧洲联赛冬季转会的截止日期。在往年，冬季转会的火爆程度远远比不上夏季，不过这一次又有诸多的不同。卡塔尔世界杯刚刚结束，很多表现抢眼的球员立刻被豪门劲旅盯上，成为冬季转会榜单上的一员，而切尔西、利物浦以及曼联三大强队前期战绩不佳，也都选择在世界杯后补强，因此这一次的英超冬季转会比往年更热闹。

记者 尹成君

最土豪的转会 C罗转投沙特联赛

从严格意义上说，C罗加盟利雅得胜利俱乐部算不上转会，因为在世界杯期间，他就已经与曼联和平解约，是一名自由球员。不过C罗的关注度实在太高，并且他的离开也牵动了欧洲各大联赛一系列的转会动作，因此C罗算是为本赛季的冬季转会打响了头炮。

也就是在1月1日冬季转会窗口开启的当天，C罗正式加盟利雅得胜利，预估年薪达到两亿欧元，他也反超姆巴佩成为全世界足坛年薪最高的球员，这次加盟，可以称得上足球历史上最土豪的转会了。

最头疼的转会 利物浦抢签加克波

加克波是荷兰队在卡塔尔世界杯上最耀眼的明星，当“橙衣军团”被阿根廷队淘汰后，这名球员也第一时间被英超的各大豪门盯上，转会指日可待。

有意思的是，在去年夏天曼联新帅滕哈格曾经打算签下加克波，并且转会费只需要2500万欧元，但是滕哈格思虑再三后转签安东尼。时过境迁，加克波经过世界杯的锤打后身价暴涨，状态十分低落的利物浦则当仁不让地以4400万欧元签下了他。

可是加克波加盟利物浦后神勇的状态尽失，此前在埃因霍温时24场比赛13个进球17次助攻，而来到安菲尔德后五场比赛零进球。英超真是一个神奇的联赛，像安东尼、努涅斯、加克波这样的球员一登陆就哑火，这也让火烧眉毛的克洛普气不打一处来。

最烧钱的转会 切尔西一口气签七人

本赛季利物浦与切尔西真是一对难兄难弟，两支球队都萎靡不振，投入挺多，收效甚微。相比而言，切尔西在转会方面比利物浦更土豪，利物浦在冬窗期间仅签入了一个加克波，而切尔西为了能重新回到前四，一口气签来了七员大将。

这些转会或租借的球员当中，既有成名已久的悍将菲利克斯和福法纳，又有年纪轻轻只有20岁左右的希望之星马杜埃凯、穆德里克以及古斯托，谈判水平实在是高。不过这七笔交易花了切尔西将近两亿欧元，光穆德里克一人就达到了一亿欧元。切尔西继夏季转会之后，再度成为冬季转会的最大客户，烧钱能力可见一斑。德甲、西甲、法甲、意甲、荷甲与葡超加起来的冬季转会费用才达到1.4亿欧元，切尔西一队就起了六国联赛的总和。

不过，留给切尔西的时间也不可能太多，主帅波特必须在短时间内重塑球员的信心，在接下来的比赛中争取抢到前四的位置。

最会捡漏的转会 “枪手”瞄准特罗萨德

阿森纳在本赛季一路突飞猛进，风光无限，在转会市场上也一改往日的颓势，要风得风，要雨得雨。在财力上拼不过切尔西错失穆德里克后，“枪手”瞄准本来要加盟热刺的特罗萨德，以2600万英镑的捡漏价签来了一名来之能战的实力派边锋。

特罗萨德在布莱顿表现抢眼，虽然年纪已经29岁，但这是前锋的黄金时期，他的到来完全可以帮助“枪手”巩固榜首的位置。

而热刺在失去特罗萨德后也没失落，他同样用捡漏的方式租借来了荷兰前锋丹朱马。本来埃弗顿是十分心仪丹朱马的，但是该队主教练兰帕德突然下课，交易也就此打住，热刺趁机跟进，以租借形式获得了可以与孙兴慜搭档的优秀前锋。

其实，阿森纳和热刺都可以不买人的，但是切尔西势头实在太“卷”了，因此他们也只能选择“军备竞赛”，否则真有可能掉队。



登陆英超后状态尽失，加克波让利物浦颇为头疼。新华社发

编辑：季禹 美编：继红 组版：侯波



“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式



移风易俗传孝道

有/钱/多/尽/孝 丧/葬/不/铺/张